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Εκπομπή «Αιρέσεις και Αναιρέσεις»: Ο π. 
Ανδρέας Γκατζέλης μιλά για τη «Θεοσοφία»
/ Γενικά Θέματα / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - 
Multimedia

Στην δεύτερη εκπομπή για τη «Θεοσοφία» ο π. Ανδρέας 
Γκατζέλης συνεχίζει να μας ενημερώνει για αυτή την Εταιρεία 
και τι θα πρέπει να γνωρίζουν οι χριστιανοί. Μέσα από την 
εκπομπή «Αιρέσεις και Αναιρέσεις» η Ιερά Σύνοδος της 
Εκκλησίας της Ελλάδος και η Συνοδική Επιτροπή επί των 
Αιρέσεων, , προβάλλει την Αιώνια Αλήθεια της Εκκλησίας μας, 
αναιρώντας την πλάνη και την αίρεση στο φως της 
Ορθοδοξίας. Παρακολουθήστε την εκπομπή στο On Demand 
περιεχόμενο της τηλεόρασης της Πεμπτουσίας.

Πατήστε στην εικόνα για να μεταβείτε στο περιεχόμενο: 
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Ο π. Γκατζέλης εξηγεί ότι “η Εκκλησία, ως ιατρείο πνευματικό, δέχεται τους 
πληγωμένους ανθρώπους και απαλύνει τον πόνο τους και τους θεραπεύει και έχει 
τη δύναμη και μετατρέπει τις πληγές, σε φάρμακα, τα φαρμάκια σε φάρμακα… 
Στην Ορθόδοξη Εκκλησία ο άνθρωπος φτάνει στον προορισμό του, βρίσκει το 
νόημα της ζωής του εκπληρώνει την αποστολή του στον κόσμο και φτάνει στην 
τελειότητα, και για αυτό και βλέπουμε μέσα στον χώρο της Εκκλησίας να ανθίζουν 
οι Άγιοι. Η Εκκλησιά δικαίως χαρακτηρίστηκε ως εργαστήριο αγιότητας, σε 
άλλους χώρους δεν το συναντάμε αυτό. Συναντάμε όμως προτάσεις θεραπευτικές. 
Και άλλοι χώροι προτείνουν λύσεις για τα αδιέξοδα που έχει βρεθεί ο σύγχρονος 
άνθρωπος, για τις δυσκολίες που ταλαιπωρούν τον σύγχρονο άνθρωπο. Αυτές οι 
λύσεις, υπό το φως της Ορθοδοξίας κρινόμενες, πολλές φορές δεν είναι λύσεις 
καλές. Μεγιστοποιούν το πρόβλημα αντί να το λύνουν, οδηγούν σε ακόμα 
χειρότερη κατάσταση τους ανθρώπους από αυτή που προσπαθούν να ξεφύγουν. 
Οπότε έχουμε χρέος ιερό να δηλώσουμε, κατ’ αρχήν, τη διαφοροποίησή μας, να 
πούμε ότι αυτό δεν είναι Ορθόδοξο, αυτή η άποψη αυτή η διδασκαλία δεν είναι 
εκκλησιαστική, είναι κάτι άλλο. Κατά δεύτερο λόγο, να χτυπήσουμε τον κώδωνα 
του κίνδυνου και να πούμε: αν εξακολουθήσετε αυτή τη διδασκαλία, τη 
διαφορετική, δεν θα έχετε καλά αποτελέσματα”.
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